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Одним з важливих факторів впливу на економічний розвиток країни є 

рівень здоров’я населення працездатного віку. Здорова людина – це майбутній 

інтелектуальний та трудовий потенціал держави, що є запорукою ефективної 

репродукції нації та підтримки природного поповнення трудових ресурсів 

країни.  

На ринку праці України відмічається тенденція попиту на кваліфікованих 

спеціалістів, які пов’язані з інтелектуальною роботою. У більшості випадків 

«праця в офісі» може призводити до комплексу проблем зі здоров’ям, однією з 

яких є порушення кровообігу та застою крові в гемороїдальних вузлах. За 

даними медичної статистики в Україні просліджується стрімке зростання 

відсотка хворих, що мають патології аноректальної зони серед людей 

працездатного віку [1]. Причинами цього явища є спосіб життя сучасної 

людини, що призводить до незбалансованого харчування, зменшення фізичної 

активності та несвоєчасного лікування вже наявних захворювань. 

На фармацевтичному ринку України лікарські форми для лікування 

захворювань аноректальної зони представлені широким асортиментом:  мазі, 

капсули, гелі, але своєї актуальності не втрачають й супозиторії. Позитивні 

аспекти даної лікарської форми дозволяють підвищити терапевтичний ефект 

при лікуванні та отримати швидку дію для усунення симптомів захворювання 

[2]. 
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За результатом проведеного дослідження було встановлено, сегмент 

ринку супозиторіїв представлений групами препаратів С05АА, С05AD та 

С05АХ [3]. Дана лікарська форма представлена 18 препаратами, серед яких 

частка ЛЗ українського виробництва складає 50%. Також асортимент 

представлений закордонними виробниками з Німеччини, Польщі, Франції, 

Сербії та Італії. Визначення складу ЛЗ показало, що 65% займають 

полікомпонентні засоби з перевагою діючих речовин синтетичного походження 

(60%). Рослинні компоненти присутні у 25% проаналізованих препаратів, 

частка в 15% приходиться на комбінацію речовин рослинного та синтетичного 

походження. 

При аналізі фармакоекономічних показників ЛЗ у вигляді супозиторіїв 

груп С05АА, С05AD, С05АХ було встановлено, що препарати закордонного 

виробництва мають більшу вартість у порівняні з вітчизняними аналогами. Так, 

препарат з найбільшою ціною серед наявних у продажу ЛЗ «Постеризан» 

виробництва Німеччина, має середню вартість в аптеках 276,00 грн, в той час як 

його український аналог «Проктозол» в середньому коштує 82,11 грн. 

При дослідженні цільової направленості, існуючих на фармацевтичному 

ринку України лікарських препаратів було встановлено, що існує лише 

незначна частка ЛЗ з комбінованою дією, які б впливали на всі ланки 

патогенетичного процесу. Основний ефект наявних препаратів направлений 

тільки на зняття больового симптому, в той час як практично відсутні засоби, 

які б відновлювали функцію аноректальної зони. 

Отримані результати свідчать, що згідно рекомендацій до застосування 

препаратів, курс лікування в 1 тиждень є раціональним. Аналіз схем лікування 

свідчить, що використання комбінації декількох препаратів з різних 

фармакологічних груп значно підвищує загальну вартість та відображає 

відсутність комплаєнсу. Результати дослідження показали, що найменшу 

середню ціну має препарат «Беладони екстракт» (15,54 грн), курс монотерапії 

якого буде коштувати 31,08 грн. Найбільша вартість за монотерапію курсом 

лікування належить представникам групи CO5AA  (391,80-490,62 грн), що 

може свідчити про недоступність даної групи для широких верств населення 

України та відсутність аналогів з протизапальною активністю за помірну 

вартість. Аналіз результатів дослідження свідчить, про переважаючу більшість 

препаратів зі знеболюючою та протизапальною активністю та повну відсутність 

комбінацій, які б відновлювали функціонування аноректальної зони. 

Отже, отримані результати свідчать про доцільність розробки 

вітчизняних лікарських засобів, які будуть більш доступними для населення 

України, та задовольнятимуть високий попит на препарати даної групи. 
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 Економічні методи управління досліджувались та були ґрунтовно 

розкриті  зарубіжними та вітчизняними вченими, такими як: О. Є. Кузьміна, В. 

П. Малахова, О. Г. Мельник, Г. Мінцберг, В. А. Шергаліна, О. Т. Лебедєва, В. 

М.  Трояновським, М. Портером, Ю. Сафоновим, Ф. У. Тейлором. У наукових 

працях цих вчених була досліджена структура методів управління, їх 

ефективність і доцільність у процесі виробничо-господарської діяльності 

підприємства. 

 «Економічні методи управління — це система економічних важелів і 

заходів, за допомогою яких здійснюється вплив на керовані об’єкти з метою 

досягнення поставленої мети і забезпечення єдності інтересів суспільства, 

підприємства та окремих працівників» [6, с. 178]. 

За допомогою цих методів можна впливати на різні об’єкти управління, 

як на працівника, так і взагалі на державу. Держава здійснює свій вплив на 

підприємство, використовуючи систему заробітної плати, встановлює податки 

та збори, надає кредитні послуги, застосовує санкції проти недобросовісної 

роботи підприємства. Підприємство, в свою чергу, забезпечуючи згуртовану та 

злагоджену роботу колективу тим самим вносить позитивні зміни в процес 

виробництва, збільшуючи планові показники, пов’язаних з системою оплати 

праці, премій та інших матеріальних заохочень. 

Позитивний ефект економічних методів може відбуватись не тільки від 

обґрунтованої системи важелів, а й через контроль суб’єкта управління на 

кожній стадії. 

«Виділяють чотири стадії контролюючих зусиль: 

- на першій стадії оцінюють реальність і досяжність поставлених цілей; 
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